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Egyházi Könyvtárak Egyesülése – Rendkívüli közgyűlés 

Budapest, Evangélikus Országos Könyvtár 
 

Jegyzőkönyv 

Evangélikus Országos Könyvtár, 1085 Budapest, Üllői út 24. 

 

 

Mányoki János elnök – Az ülést megnyitja. A rendkívüli közgyűlésnek két napirendi pontja lesz: az elnök 

lemondása és új elnök választása. Jegyzőkönyv-vezetésre Berecz Ágnest kéri fel, hitelesítők: Kalocsai Ilona és 

Homor Ferenc. 

Bevezetésül az Elnök elmondja: A költségvetési gondok körül viták alakultak ki az EKE elnökségében. Én a 

fenntartói oldal kompetenciájába tartozónak ítélem a finanszírozási/költségvetési problémák megoldását; nagyon 

kérdésesnek tartom a nyilvánossághoz fordulást és a döntéshozók direkt megkeresését. – Most sem értek egyet 

az elnökség 2007. december–2008. január folyamán kibontakozott aktivitásával/akcióival; pontosabban sem pro, 

sem kontra nem vagyok meggyőződve ezek helyénvalóságáról. Ha az állam létező megállapodásokat rúgott fel, 

akkor a fenntartóknak pert kellene indítaniuk, azonban hallgatnak, ill. nagy részük időközben jelezte, hogy 

kipótolja a hiányt. Annyi mindenképpen elmondható, hogy az egyházi gyűjtemények állami finanszírozásának 

rendje nincs kellően kidolgozva, bizonytalan, nem elég átlátható. De mégis az állam támogatásából élünk – akár 

nevesítve, akár nem nevesítve érkezik onnan a pénz. Ezért a Reneszánsz évvel kapcsolatos esetleges egyházi 

gyűjteményi „bojkott” gondolatával már semmiképpen nem értettem egyet, s mikor e nézetemmel egyedül 

maradtam, a lemondás mellett döntöttem.        

 

Sullayné Szigetvári Ildikó titkár: A határozatképesség megállapításához: 35-en írták alá a jelenléti ívet, a 

közgyűlés tehát határozatképes. 

 

Mányoki János elnök: A közgyűlés megalakulását és határozatképességét megállapítom. Szavazást rendel el: 

elnöki tisztéről való lemondása elfogadását kéri. 

 

1. sz. határozat: A közgyűlés az elnök lemondását egyhangúlag, ellenszavazat és tartózkodás nélkül elfogadja. 

 

Az elnöklést átveszi Köntös László levezető elnök: A közgyűlés köszönetét fejezi ki Mányoki János elnök 

úrnak eddigi tevékenységéért. Valóban elvi nézeteltérésekről volt szó, s Mányoki János – bár erre lett volna elvi 

lehetőség – nem akarta felvállalni a szembenállást a teljes elnökséggel. – Most új elnököt kell választanunk; az 

elnökség összetétele nem változik. Az új titkárt 4 évre a megválasztott elnök fogja felkérni. Az elnök személyére 

az elnökség tesz javaslatot; néhány perces tanácskozási szünetet tartunk. 

 

A szünet után Köntös László levezető elnök: Rövid tanácskozásunk eredményes volt. Nem akartuk átvenni az 

evangélikusoktól a stafétabotot, de az egyeztetések eredményeként jelöltünk, akit elnöknek javaslunk elfogadni: 

G. Szabó Botond (Debrecen). 

 

Ásványi Ilona: Minden református elnökségi tag választható. 

 

Köntös László levezető elnök: Igen, de ismétlem, az elnökség protestáns tagjai G. Szabó Botondot jelölik. 

Kérem, szavazzunk (titkos szavazás). 
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A szavazás végeredménye: 9 meghatalmazással összesen 39 szavazatból 37 igen, 2 tartózkodással G. Szabó 

Botondot választja elnökké az Egyházi Könyvtárak Egyesülése. 

 

G. Szabó Botond elnök: Az eddig elmondottakhoz azt szeretném hozzátenni, hogy a fenntartók felelősségét 

senki sem vonta kétségbe, de szerintünk a szakmai szervezeteknek igenis önálló, saját arcot kell mutatniuk. – Az 

lenne a cél, hogy minden szakmai és egyéb szervet (pl. a gyűjteményi központokat) be kell vonni a gyűjtemény-

finanszírozás új alapokra helyezésébe, mert ebben áttörést kell elérnünk 2008-ban. A Reneszánsz év bojkottja 

csak egy figyelemfelhívó akció volt Baranya Péter ötlete nyomán. Csak ez volt képes felkelteni a média 

figyelmét. – Ez az év kritikus lesz. Csepregi András is elmondta, hogy mennyivel több pénz jutott 2008-ban az 

egyházaknak, csakhogy annak nagy része kötött pénz és egyébként is minden csak csepp a tengerben. Nekünk az 

elkülönített támogatáshoz kell ragaszkodnunk, jelenleg is tárgyalások vannak folyamatban. Az idei csökkentés 

már brutális elvonás volt. Persze, mindenkinek a saját fenntartójánál is komoly tennivalói vannak. 

 

Ásványi Ilona: Három dolgot szeretnék mondani. Először, kérem az elnököt, hogy tájékoztassa a tagságot a 

tavaly decemberi elnökségi levelezésről. Másodszor: nem mindenki tud eredményt elérni a fenntartójánál, és 

ezért az EKE nagyon sokat nyom a latban. A felekezeti érdekeken, sajátosságokon túl kell lépni. Harmadszor: 

Skaliczky Juditnál jártunk pénteken Berecz Ágnessel. Lesz egy pályázat, amelyen számítógépes fejlesztésre 

pályázhatunk majd, ezen a héten hirdeti meg Hiller István. 

 

Löffler Erzsébet: Azt kérem, hogy most már foglalkozzunk az egri konferencia szervezésével is, főleg a 

szakmai részével. 

 

Mózessy Gergely: a MELTE nevében köszönti az új elnököt, és a jövőben szorosabb együttműködést javasol. 

 

G. Szabó Botond elnök: A közgyűlést berekeszti, az elnökséget és Löffler Erzsébetet az egri konferencia 

részleteinek megbeszélésére összehívja. 

 

 

Budapest, 2008. február 11. 

 

Mányoki János    G. Szabó Botond   Berecz Ágnes 

elnök    elnök (megválasztott)   jegyzőkönyvvezető 

 

Sullayné Szigetvári Ildikó  Kalocsai Ilona   Homor Ferenc 

titkár     hitelesítő   hitelesítő 

 

 

 
 

 


